
第21回 長野しんきんビジネスフェア2024
来場者アンケート結果

１．アンケート実施期間
令和６年５月１５日（水）～令和６年５月２０日（月）

２．実施方法
ウェブアンケート

３．対象者
①ビジネスフェアに出展した企業・団体、一般来場者
②ビジネスフェアに来場した大学生・短大生・高校生

４．回答数
①出展企業・団体、一般来場者 296名
②大学生・短大生・高校生 506名

会社役員 30.4%

会社員 54.1%

自営業者 6.1%

公務員 3.0%

パート・アルバイト 1.0%
学生 2.4%

その他 3.0%

Q1．ご職業をお聞かせください。 【対象：出展者・一般来場者】



Q2．今回の参加の目的をお聞かせください（複数回答可）【対象：出展者・一般来場者】

Q3．参加の目的に対する満足度をお聞かせください（複数回答可）【対象：出展者・一般来場者】

大変満足 28.4%

満足 56.8%

どちらともいえない

13.5%

不満 1.0%
大変不満 0.3%

Q4．「Q3」の理由をお聞かせください。【対象：出展者・一般来場者】

• 予想以上の来場人数に驚きました。県内外の企業の方と、短時間ですが話しをすることができました。

• 企業様とマッチングができました。これができたのは、しんきんさんの担当者の方が、一緒にご同行して
頂きサポートして頂いたおかげです。

• 学生の皆さんが数百名、当社ブースにお立ち寄りいただくことができました。特に広報と人材採用の面
から大変有意義な場になったと感じました。

• 多くの方と交流ができ、お仕事に繋がりそうな話も何件か頂けました。

• 昨年から出展しておりますが、私共の業種では今回、昨年と参加企業が変わり映えせずマッチングまで
はたどり着きませんでした。

• ブースが回りにくい。そこに何があるかイメージしにくい。会場に人だけが溢れかえっている印象。

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。



Q5-①．今回の長野しんきんビジネスフェアにおいて良かったと思う企画をお聞かせください。
（複数回答可）【対象：出展者・一般来場者】

Q5-②．今回の長野しんきんビジネスフェアにおいて良かったと思う企画をお聞かせください。
（複数回答可）【対象：来場学生】



Q6．次回に期待すること、または実施してほしい企画をお聞かせください。（複数回答可）
【対象：出展者・一般来場者】

Q7．今後も長野しんきんビジネスフェアにご参加いただけますか？ 【対象：出展者・一般来場者】

ブース出展企業・団

体として参加したい

50.0%

一般来場者として参

加したい 33.1%

参加したくない 1.0%

わからない 15.9%

Q8．お気づきの点がございましたら、何でもご記入ください。 【対象：出展者・一般来場者】

• 県外から来たのですが、参加企業様の都道府県が書いてあるといいように感じました。

• 取引先が出展している事と、出展を検討したいと思い参加しました。費用対効果を吟味したいと思い
ます。

• 学生が事業者を知る機会として活用しており面白いと感じた

• 全ブースに商談用のイスがあると良いと思います。

立話ですと手荷物等があるので、資料を提示してお話をすることが難しかったです。

※アンケートの記入文をできる限りそのまま掲載しています。
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